## Всегда народом

(ОТВЕТ НА ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО АКИФА ДЖАФАРОВА, ЮСИФА ФАРЗАЛИЕВА, ЮСИФА ФАРЗАЛИЕВА, АМИНЫ БАГИРОВОЙ, АРСЕНА АЛЕКСАНЯНА, МИХАИЛА КУЛИКА, ПАВЛА БУХМАНА, САНАНА АХУНДОВА).

Дорогие друзья! Я с большим волнением и вниманием прочел ва-ше письмо и всесторонне обдумал

о, прежде чем ответить вам. Прежде всего, меня глубоко тронуло ваше беспокойство по поводу моего молчания, в течение не-которого времени. Но это молча-ние было вызвано тем, что я в течение продолжительного времени серьезно болел. И если недавно, серьезно болел. И если недавно, вопреки предписанию врачей, со-стоялась одна из зарубежных поездок, то лишь потому, что вы-ступление впервые азербайджан-ского певца в этой стране диктовалось необходимостью.

Неужели вы могли подумать, что молчание может радовать пев-ца? Ведь пение для певца такая такая же необходимость, как музыка для композитора, стройка для инжене-ра-строителя, лечение больных для врача, добыча нефти для нефтяника или выращивание хлопка

для хлопкороба.

И я полностью согласен с вами в том, что для любого советского артиста «высокая честь выступать перед разведчиками будущего» и, что самой высокой платой ему «служат счастливые улыбки слушателей, их сердечная благодарность».

но не могу согласиться с вами в том, что в течение 1959—1960 гг. я «ни разу нигде не выступал»; за этот пернод я выступал поред представителями трудящихся районов республики, Баку и Мо-

А что касается зарубежных поездок, то разве всем нам не ра-достно от сознания того, что наши прекрасные азербайджанские песни -- эти крылатые посланцы нашего народа — звучат в десятках стран мира, завоевывая себе все больше и больше друзей?

И я счастлив, что вношу свою скромную лепту в благородное дело укрепления дружбы между на-

родами.

Всю жизнь по мере своих сил я песнями прославлял Родину, на-род, труд, любовь и героические будни нашей жизни.

Я и впредь не мыслю свою жизнь без служения народу. Сейчас я продолжаю работу над СВОЮ

новой программой, с которой буду выступать перед моими дорогими слушателями, в республике. До скорых встреч на концертах,

товарищи!

Рашид БЕЙБУТОВ, народный артист СССР.